



# **Kiegészítő melléklet**

## **2014.**

### **üzleti évről**

Beszámolási időszak kezdete: 2014. január 1.

Beszámolási időszak vége: 2014. december 31.

Keltezés: 2015. május 18.

Németh András  
elnök



## I. ÁLTALÁNOS ÖSSZEFOGLALÁS

A kiegészítő melléklet a Csabagyöngye Környezetvédelmi Érdekvédelmi Egyesület 2014. január 1-től december 31-ig terjedő időszak tevékenységéről készült.

Jogsabályi háttérként a beszámoló, ezen belül a közhasznú és a kiegészítő mellékletek összeállításában a többször módosított 2000. évi C. törvény a számvitelről, valamint az érvényben levő adótörvények és a civil szervezetekre vonatkozó jogszabályok szolgáltak.

Alapításának időpontja: 2005.

Az Egyesület céljai:

A Csabagyöngye lakókert környezetének védelme, különös tekintettel lakókörnyezettel határos Pilisi és a Budai hegyek élővilágának: erdeinek, vadon élő állatainak, növényzetének a megóvása. A Budapest főváros agglomerációjának, a levegő és a környezet tisztaságának megőrzése, az úthálózat állagának ellenőrzése, a magán utak karbantartása. A tulajdonosok és minden természet szerető állampolgár összefogása, egységes vélemény alakítása és érdekeik érvényre juttatása, Piliscsaba természeti környezetének védelme.

Egyesület a fentebb meghatározott célkitűzések érdekében célul tűzte ki:

- a) azt, hogy környezetvédelmi kérdésekben az illetékesek egységes véleményt alakítsanak ki,
- b) azt, hogy a közösen kialakított véleményüket minden illetékes fórumon és a propaganda minden eszközével érvényre juttassák,
- c) azt, hogy más civil szervezetekkel, pártokkal és a közigazgatási szervekkel korrekt vitapartneri viszonyt hozzanak létre,
- d) azt, hogy segítik a szakhatóságokat a megalapozott döntések meghozatalában,
- e) azt, hogy biztosítsák az egyesület tagságának képviselőit a környezetvédelmi véleményt alakító szervezetekkel,
- f) azt, hogy erdei táborok szervezésével a természet értékeinek szeretetére, megóvására és védelmére ösztönözzék a gyermekeket és azok hozzátartozóit,



- g) azt, hogy különös figyelmet fordítsanak a helyi védettséggel rendelkező Csabai Gomba és Ördögoltár sziklákra és környezetükre, azt rendbe hozzák, karbantartsák és védjék, a turizmus és az idegenforgalom számára vonzóvá tegyék,
- h) azt, hogy minden évben megrendeztük és továbbra is megrendezzük Piliscsabán az immár hagyományos Madarak és Fák Napját.

Az egyszerűsített éves beszámolót és a kiegészítő mellékletet készítette:

Némethné Csorosz Katalin mérlegképes könyvelő, a Pénzügyminisztérium által 121426 számon regisztrálva

## **II. A számviteli politika fő vonásai.**

a,/ A célok ismertetése.

Az Egyesület számviteli politikája a számviteli törvénnyel összhangban úgy került kialakításra, hogy a szervezet vagyoni és pénzügyi helyzetéről megbízható, valós képet adjon.

Az Egyesület a könyveit a kettős könyvvitelre vonatkozó előírások szerint vezeti, és egyszerűsített éves beszámolót készít.

A közhasznú és üzleti tevékenység adatait elkülönítetten vezeti, eredményét összköltség eljárással mutatja ki.

Az általános forgalmi adó elszámolásra külön nem kerül, mivel az Egyesület nem tagja az ÁFA-körnek.

A naptári évre történő zárás időpontjaként a tárgyévet követő február 28.-a került meghatározásra.

b,/ Alkalmazott értékelési eljárások.

Az Egyesület könyveiben a tárgyi és befektetett pénzügyi eszközök bruttó beszerzési értéken szerepelnek.



A mérlegben szereplő források (saját tőke, kötelezettségek) könyv szerinti értékben kerülnek kimutatásra.

c./ Az értékcsökkenés elszámolási módszere.

Az Egyesület valamennyi eszközére a bruttó értéket alapul véve, lineáris módszer szerint történik az amortizáció kiszámítása.

A számításnál alkalmazott kulcsok nem térnek el a társasági adótörvényben meghatározott normatíváktól.

A 100 eFt alatti tárgyi eszközök a használatbavételkor teljes egészében költségként kerülnek elszámolásra.

### **III. A valós vagyoni , pénzügyi és jövedelmezőségi helyzet alakulásának értékelése.**

Az Egyesület pénzügyi helyzete stabil, kötelezettségeit határidőre teljesítette, finanszírozási gondok nem voltak. Lejárt tartozásai, követeléseai nincsenek.

Az Egyesület saját tőkéje (vagyona) csökkent, a 2013-as 1.236 eFt-ról 1.200 eFt-ra változott.

### **IV. Az eredmény-kimutatás kiegészítése.**

a, Összköltség eljárással készült, melyben szerepel a költség-nemenkénti részletezés.

b, Az Egyesület bevétele némileg csökkent, míg a költségek mintegy 9%-al nőttek.

Ennek következtében az 2014. év eredménye -36 eFt lett.

A közhasznú tevékenységek kiadásaihoz 2014-ben az Egyesület bevételei:

■ Tagdíjból 215 eFt folyt be,



## Csabagyöngye Környezetvédelmi Érdekvédelmi Egyesület

e-mail: [pilis.csabagyongye@t-online.hu](mailto:pilis.csabagyongye@t-online.hu)



2081 Piliscsaba, Kilátó u. 9.  
postacím: 2081 Piliscsaba Pf. 31

---

■ Pályázati úton 85 eFt-ot nyert Egyesületünk, amely Önkormányzati pályázat volt, amit a Madarak és Fák Napja rendezvényünkhöz használtunk fel és határidőre elszámoltunk vele.

■ egyéb szervezetektől, valamint magánszemélyektől (1% is) összesen 680 eFt adományt (támogatást) kapott, amelyet részben a Hortobágyi Madárkórház támogatására, részben a Madarak és Fák napja, a Szomszédoló rendezvényekhez, valamint működésre használt fel, de célszerinti működéshez szükséges eszközállomány is bővült;  
A 680 eFt összetétele: 1% = 111 eFt, jogi személyek: 214 eFt, magánszemélyek: 355 eFt

Mint látható, ebben az évben csaknem hasonló volt a bevételünk, mint tavaly. A tavalyi év takarékos gazdálkodása most kamatozott, mert a mindennapi közhasznú tevékenységünket és a rendezvényeinket is megfelelő módon tudtuk finanszírozni.

Az eredmények azt mutatják, hogy az új jogszabályokhoz, a megváltozott körülményekhez 2014-ben is jól tudtunk alkalmazkodni és a tagok aktivitása is nagyban növekedett.